



## REGULAMENT

### ORGANIZATORI

Ateneul Popular „Mr.Gh.Pastia” Focșani, Consiliul Local Focșani și Primăria Focșani, cu sprijinul **Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România**, organizează cea de-a **43 -a** ediție a Festivalului de Muzică Ușoară Românească **FLORENTIN DELMAR**, ce se va desfășura în zilele de **12 și 13 decembrie 2018**.

### CONDIȚII DE PARTICIPARE

Manifestarea are caracter de concurs de interpretare și este dedicat memoriei compozitorului focșănean **Florentin Delmar**. Vor fi înscriși în concurs (numai pe bază de act de identitate) tineri a căror vârstă este cuprinsă între **15 ani** (împliniți până la data concursului) și **26 ani** (neîmpliniți la data concursului) și nu sunt câștigători ai trofeelor edițiilor precedente.

Fiecare concurent va include în repertoriu două piese, creații de muzică ușoară românească, din care una, fără titlu de obligativitate, poate fi aleasă din repertoriul compozitorului Florentin Delmar. Piesele vor fi interpretate în limba română sau o limbă de circulație internațională.

Președintele juriului este compozitorul **Horia Moculescu – Cetățean de Onoare al Municipiului Focșani**. Atât din juriul preselecției cât și din cel al concursului de interpretare, vor face parte personalități ale vieții muzicale românești.

Pentru menținerea vie a repertoriului componistic **FLORENTIN DELMAR**, organizatorii vor oferi spre alegere concurenților piese ale compozitorului, reorchestrate și adaptate muzicii ușoare moderne. Acestea se pot găsi și copia de pe site-ul <http://ateneu-pastia.ro/florentindelmar/> Din acest motiv, juriul va acorda și un **PREMIU SPECIAL** pentru cea mai bună interpretare a uneia din aceste melodii. Jurizarea acestui premiu se va face separat de interpretarea și prezentarea generală a concurenților.

Concurenții au obligația să folosească acompaniament „negativ” numai pe CD pentru a înlătura orice inconvenient tehnic în desfășurarea spectacolelor.

Preselecția concursului de interpretare va avea loc în ziua de 11 decembrie, începând cu ora 17:00. Organizatorii vor asigura cazarea și o masă tuturor concurenților pentru această zi.

Pe considerente organizatorice, înscrierea în concursul de preselecție (nume, prenume, vârstă, localitate, repertoriu), se va face prin fișă de participare (condiție obligatorie pentru a se rezolva în timp util probleme organizatorice), expedită prin e-mail pe adresa: [contact@ateneu-pastia.ro](mailto:contact@ateneu-pastia.ro) până pe 7 decembrie 2018. Pe aceeași adresă, concurenții sunt rugați să expedieze minimum 4 fotografii artistice în format digital care vor fi rulate pe ecran-led în timpul evoluției din concurs.

F  
L  
O  
R  
E  
N  
T  
I  
N  
D  
E  
L  
M  
A  
R

Ediția  
a 43-a

FOCȘANI  
12,13 dec.  
2018

Regulamentul festivalului, fișa de participare precum și piesele compozitorului Florentin Delmar (pozitiv-negativ) se pot descărca de pe adresa <http://ateneu-pastia.ro/florentindelmar/>

Înscrierea pentru preselecție la nivelul tuturor concurenților se va face prin achitarea taxei de **150 lei** în ziua preselecției. Elevii și studenții vor prezenta la înscriere și adeverință care să ateste această calitate. Concurenții declarați admiși în concurs vor beneficia de serviciile de cazare și masă pe perioada festivalului.

### JURIU, PREMII

În cadrul concursului membrii juriului vor acorda note de la 1 la 10 cu sferturi de puncte, iar în caz de medie egală va decide nota președintelui; se pot acorda și premii ex-aequo.

Juriul își rezervă dreptul de a nu acorda unele premii.

#### Premii.

În urma jurizării, organizatorii vor oferi următoarele premii:

- Marele Premiu și Trofeul Festivalului FLORENTIN DELMAR, în valoare de **6.000 lei** ;
- Premiul I, în valoare de **4.000 lei** ;
- Premiul al II-lea, în valoare de **3.000 lei** ;
- Premiul al III-lea, în valoare de **2.500 lei** ;
  
- Premiul Special, în valoare de **5.000 lei** ,  
(pentru cea mai bună interpretare a unei melodii FLORENTIN DELMAR)

După caz, se pot acorda și alte premii speciale, cu caracter neoficial.

**Succes tuturor concurenților!**

Ateneul Popular „Mr.Gh.Pastia” Focșani

Manager,  
Valentin GHEORGHIȚĂ

